



महेंद्रगढ़, हरियाणा केंद्रीय विवि में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम का दृश्य।

जन गण मन से गूंजा केंद्रीय विवि, प्रो. कुहाड़ बोले; स्वतंत्रता सेनानियों व सैनिकों के बल पर हम सुरक्षित

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

भारत के 70वें स्वतंत्रता दिवस के मौके पर मंगलवार को हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में स्वतंत्रता दिवस समारोह का आयोजन किया गया। विश्वविद्यालय कुलपति प्रोफेसर आरसी कुहाड़ ने तिरंगा झंडा फहराकर कार्यक्रम की शुरुआत की। कुलपति ने कहा कि स्वतंत्रता का आशय नए भारत के निर्माण में अंतर्निहित है।

वीर स्वतंत्रता सेनानियों व सीमा पर तैनात बहादुर जवानों के त्याग, तप व बलिदान का ही नतीजा है जो हम देश में सुरक्षित हैं। प्रो. कुहाड़ ने कहा कि जहां तक विवि की बात है तो इसका मुखिया होने के नाते शिक्षकों, कर्मचारियों और विद्यार्थियों का वह धन्यवाद करते हैं, क्योंकि उनके सहयोग से ही विवि लगातार विकास के पथ पर अग्रसर है। उन्होंने कहा कि विवि समुदाय ही नहीं, बल्कि इस काम में स्थानीय नागरिकों व ग्रामीणों का भी भरपूर सहयोग हमें मिला है। विश्वविद्यालय की उपलब्धियों पर प्रकाश डालते हुए कुलपति ने बताया कि इसी साल विश्वविद्यालय को नैक का 'ए' ग्रेड प्राप्त हुआ है। कुलपति ने स्कूल ऑफ एजुकेशन के अंतर्गत बीएड, एमएड पाठ्यक्रमों की शुरुआत,

विश्वविद्यालय अनुदान आयोग से मिली स्वामी दयानंद सरस्वती पीठ और वित्तीय साक्षरता अभियान में देश के विभिन्न विश्वविद्यालय के बीच हरियाणा केंद्रीय विवि के उल्लेखनीय प्रदर्शन का भी जिक्र अपने संबोधन में प्रमुखता के साथ किया। कुलपति ने कहा कि विवि में जल्द ही दो छात्रवासों के निर्माण का कार्य शुरू होने जा रहा है। इसी तरह प्रशासनिक भवन के निर्माण का कार्य जारी है और शिक्षकों व कर्मचारियों के लिए बने आवास भी जल्द ही उन्हें रहने के लिए उपलब्ध करा दिए जाएंगे।

इसी कड़ी में कुलपति ने विवि को नहर से जल आपूर्ति जल्द शुरू होने का भी भरोसा दिलाया। स्थानीय गांवों के विषय में कुलपति ने कहा कि विवि लगातार गोद लिए गांवों में सांस्कृतिक व सामाजिक गतिविधियों के जरिए जागरूकता की मुहिम में जुटा है और आगे भी इस दिशा में प्रयास जारी रहेंगे। आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में मंजरी ग्रुप ने 'ऐ मेरे वतन के लोगों' व 'वंदे मातरम्' गीत प्रस्तुत किया। विश्वविद्यालय के विद्यार्थी तनिषा, लक्ष्य गोयल व कविता ने बेहद अनोखे अंदाज में 'वंदे मातरम्' और 'जय हो' गीत पर मनमोहक नृत्य प्रस्तुत किया।

हकेंवि में शान से लहराया तिरंगा

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में स्वतंत्रता दिवस समारोह धूमधाम से मनाया गया। ध्वजारोहण विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर आरसी कुहाड़ ने किया।

इस अवसर पर कुलपति कुहाड़ ने कहा कि स्वतंत्रता का आशय नए भारत के निर्माण में अंतर्निहित है। वीर स्वतंत्रता सेनानियों व सीमा पर तैनात बहादुर जवानों के त्याग, तप व बलिदान का ही नतीजा है कि हम देश में सुरक्षित हैं। उन्होंने कहा कि हमारी जिम्मेदारी बनती है कि नए भारत के निर्माण का संकल्प लेकर देश को आगे बढ़ाने की दिशा में मिलकर प्रयास करें। विवि की भविष्य की योजनाओं पर प्रकाश डालते हुए कुलपति ने कहा कि विवि में जल्द ही दो छात्रावासों के निर्माण कार्य शुरू होने



प्रो. आरसी कुहाड़ • जागरण

जा रहा है। इसी तरह प्रशासनिक भवन के निर्माण का कार्य जारी है। शिक्षकों व कर्मचारियों के लिए बने आवास भी जल्द ही उन्हें रहने के लिए उपलब्ध करा दिए जाएंगे। विवि लगातार गोद लिए गांवों में सांस्कृतिक व सामाजिक गतिविधियों के जरिए जागरूकता की मुहिम में जुटा है और आगे भी इस दिशा में प्रयास जारी रहेंगे। इस अवसर पर मंजरी ग्रुप ने ए मेरे वतन के लोगों व वंदे मातरम गीत प्रस्तुत किया।



केंद्रीय विश्वविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में प्रस्तुति देते विद्यार्थी • जागरण